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MESA EJECUTIVA

Anexo al Reglamento de la Asociación Uruguaya de Fútbol

FUTBOL SALA – AUF  2017.
I) Anexo al Reglamento al Campeonato Uruguayo Masculino Sub 18 “JORGE D’AMBROSIO, COPA PENALTY”.

1. Función que cumple el presente Anexo

2. Interpretación e Integración de las normas reglamentarias

3. Instituciones participantes

4. Forma de disputa

5. Gimnasios.

6. Días de disputa de los partidos

7. Fecha de inicio del Campeonato Uruguayo 2017 Masculino Sub 18.

8. Costos del Campeonato Uruguayo 2017 Masculino Sub 18.

9. Costo de los Trofeos.

10. Logo de Futbol Sala.

11. Período de Pases

12. Tope de jugadores

13. Declaración de jugadores inscriptos

14. Obligaciones de las Instituciones.

15. Jugadores extranjeros.

16. Fichas Médicas

17. De las Entradas

18. Balones

19. Carné de periodistas

20.  Órganos de la AUF con competencia específica en Futbol Sala

1. Función que cumple el presente ANEXO.

Este ANEXO son normas específicas complementarias al Reglamento de la Asociación Uruguaya de Fútbol (AUF) y de toda otra norma modificativa, concordante o complementaria que el máximo órgano tenga por precepto para los torneos y las Instituciones que la componen.

Las citadas normas y el presente ANEXO regularán la forma de disputa del Campeonato Uruguayo de Futbol Sala Masculino Sub 18.
2. Interpretación e integración de las normas reglamentarias.
Cuando el sentido de la norma sea claro no se desatenderá su tenor literal con el pretexto de consultar su espíritu.

Para interpretar una expresión oscura del Reglamento se podrá recurrir a su intención o espíritu claramente manifestados en el mismo o en la historia fidedigna de su sanción. Cuando una situación no puede resolverse por el tenor literal de este Reglamento o sus anexos, se acudirá a los fundamentos de las normas análogas, a los principios de derecho y a las doctrinas generalmente admitidas una vez consideradas las circunstancias del caso.
3. Instituciones participantes: 
· Club Nacional de Football

· Parque Cubano
· Malvin
· Club Banco República
4. Forma de disputa

El Campeonato Uruguayo 2017 Masculino Sub 18 “JORGE D’AMBROSIO, COPA PENALTY”, de acuerdo a lo resuelto por mayoría de clubes participantes,  se disputará de la siguiente manera:

- 4 equipos
- Torneo Apertura: 1 rueda, todos contra todos. 
- Torneo Clausura: 1 rueda, todos contra todos.
- Puntos acumulados en Tabla Anual

- Finales. 
Definición de cada Torneo:

En caso que existan dos o más instituciones que empaten en el primer lugar, se definirá el orden de acuerdo a lo previsto en el artículo 62 “Definición de posiciones igualadas” del Reglamento General de la AUF (diferencia de goles, número de goles marcados, resultado de los encuentros disputados entre si y sorteo). En caso de definiciones por ejecución de tiros penales se realizarán de acuerdo al régimen FIFA. 
Partidos Finales para definir Campeón Uruguayo Masculino Sub 18
Aquellas Instituciones que obtengan el Torneo Apertura, Torneo Clausura o Tabla Anual tendrán derecho a jugar por la definición del Campeón Uruguayo Masculino Sub 18, considerando lo siguiente:
a)- Si el campeón del Torneo Apertura y Torneo Clausura, es el ganador de la Tabla Anual, se proclama como Campeón Uruguayo Sub 18.

b)- Si una misma institución se consagra campeona del Torneo Apertura y del Torneo Clausura y otra Institución diferente resulta ganadora de la Tabla Anual, el Campeón Uruguayo se resolverá mediante la disputa de dos finales, local y visitante, siendo local en la última final el ganador de la Tabla Anual (ventaja deportiva).

c)- Si el campeón del Torneo Apertura, es diferente al campeón del Torneo Clausura y diferente al ganador de la Tabla Anual, se disputa una semifinal entre los ganadores del Apertura y Clausura. El ganador de la Tabla Anual espera al ganador de la semifinal para jugar dos finales para definir el Campeón Uruguayo, en régimen de local y visitante, siendo local en la última final el ganador de la Tabla Anual (ventaja deportiva).

d)- En caso de empate en el partido semifinal y en el partido final, se disputará un alargue en dos tiempos de cinco minutos cada uno y de no surgir un vencedor, se definirá por la ejecución de tiros penales de acuerdo con el régimen F.I.F.A.
5. Gimnasios.

El Torneo se disputará en los gimnasios que previo al inicio de cada Torneo determine el equipo participante actuando como local. El mismo, si reúne las condiciones reglamentarias será avalado por la Mesa Ejecutiva para la disputa de todos los partidos de local de dicha institución, reservándose la potestad de fijar otra cancha si las condiciones expuestas por la Mesa Ejecutiva así lo ameritan. 

Las canchas deberán respetar las medidas mínimas fijadas por FIFA que presenten los equipos para sus partidos como local.

Se jugará en los gimnasios habilitados, con previa inspección de los órganos responsables (Comisión de Seguridad y Colegio de Árbitros), debiendo contar con vestuarios de local, visitante, jueces, tablero electrónico, red lumínica adecuada, graderías para 90 personas, debiendo contar con las habilitaciones de la Intendencia correspondiente y de la Dirección Nacional de Bomberos, y contar con servicio de Emergencia Médica Móvil. También tendrán la obligación de contratar la Guardia de Seguridad para los árbitros (2) y un encargado del espectáculo público, que deberá ser presentado antes de cada encuentro a los delegados de los clubes y árbitros respectivamente.-
6. Días de disputa de los partidos:

Se disputará preferentemente los días viernes, sábados y domingos, pudiéndose fijar fecha entre semana si la necesidad del calendario así lo indicara.

La Mesa Ejecutiva fijará los días y horarios de los encuentros de cada torneo, debiendo notificar a los clubes con un plazo previo de setenta y dos (72) horas antes del día fijado para el mismo, por el medio de comunicación que entienda más idóneo.

Si luego de fijado un partido por la Mesa Ejecutiva, el mismo no se puede iniciar o durante el transcurso se suspende por temas administrativos (no disciplinarios) o falta de cumplimiento de requisitos u obligaciones por parte de los clubes (a modo de ejemplo y sin que implique una enumeración taxativa: falta de guardias de seguridad, falta de iluminación, de balones suficientes, etc.), la Mesa Ejecutiva fijará un nuevo día y horario entre el lunes y viernes siguiente para la disputa del mismo y sin afectar ni atrasar el campeonato en disputa. En caso que, realizada la nueva fijación, uno de los clubes no se presente, se generará la pérdida de los puntos en disputa, los que serán otorgados al rival de turno.
7. Fecha de inicio del Campeonato Uruguayo Masculino Sub 18. 
La fecha de comienzo es el fin de semana del 2 y 3 de setiembre.
8. Costos del Campeonato Uruguayo Masculino Sub 18.

El costo está basado en la participación de 4 Instituciones que confirmaron su participación y a la forma de disputa que se acordó en la reunión.

Costo por partido = $ 3.630

Costo Total = 3 partidos x $ 3.630 = $ 10.890 (Vencimiento cuota 2 – 29/09/2017)
A este costo hay que sumarle los partidos finales.

Aquellos equipos que no hicieran efectivo el pago en la fecha establecida de su cuota de campeonato NO podrán disputar los partidos que le correspondiesen, perdiendo los puntos en disputa así hayan jugado y luego por denuncia en un plazo de 5 (cinco) días hábiles se compruebe que no se haya efectuado el pago.

9. Costo de los trofeos.

El costo total de los Trofeos que se otorgan a quienes obtengan deportivamente el mérito para recibirlo será de cargo de la AUF.
10. Logo de Futbol Sala.
Los campeonatos, su difusión, comunicación y presentación de partidos oficiales estarán identificados con el logo de Futbol Sala de la AUF. El uso por parte de los clubes de dicho logo se autoriza únicamente para los fines señalados, mientras estén afiliados y compitiendo en torneos AUF, no implicando transferencia alguna de la propiedad intelectual ni derechos de ningún tipo.
11. Periodos de Pases:

Habrá período de pases entre la finalización del Torneo Apertura y el inicio del Torneo Clausura. 
Con respecto a la incorporación de jugadores libres se podrá realizar hasta el día hábil anterior al inicio del Torneo Clausura.
12. Tope de Jugadores:

Cada Institución podrá tener como máximo hasta 25 (veinticinco) jugadores inscriptos.
13. Declaración de jugadores inscriptos y planilla de delegados:

Cada Institución deberá presentar setenta y dos (72) horas antes del inicio de cada torneo, una declaración con los datos solicitados por la Mesa Ejecutiva. 

También deberán presentar la planilla (hoja 4A) de los delegados de los clubes.-

14. Obligaciones de la Instituciones:

1. Presentar al árbitro, 15 (quince) minutos antes de la hora fijada el formulario oficial del partido, carné de los jugadores, ficha médica y dos balones para aquellos equipos que oficien de locatario.

2. Los Torneos sólo se suspenderán por indicación de la Mesa Ejecutiva, no tomando en cuenta ninguna otra disciplina o torneo.

3. La Mesa Ejecutiva podrá, por razones de seguridad y antecedentes, solicitar refuerzos a la seguridad privada a costo del equipo que sea locatario.

4. La venta de entradas en los partidos será responsabilidad del equipo que oficie de locatario aplicándose el ítem de las Entradas.

5. Los partidos deben disputarse en las fechas fijadas so pena de perder los puntos.

6. Cuando las Instituciones se pongan de acuerdo podrán adelantar las fechas de sus partidos con 48 horas de antelación, haciendo constar por escrito dicho acuerdo y confirmando el lugar, día y hora de juego.

7. Toda Institución que deje de jugar 3 (tres) partidos consecutivos o cinco (5) alternados será sancionado con la suspensión automática de la afiliación de la categoría por el resto de la Temporada y los puntos de los partidos que le restan por jugar se acreditaran a la Institución contraria.

15.  Jugadores extranjeros.

Se deja establecido que los Clubes participantes que cuenten en sus planteles con jugadores extranjeros deberán limitarse a lo siguiente:

a) Solo podrán contar en su lista con un máximo de tres (3) jugadores extranjeros.

b) En cuanto a la participación en cancha, solo se permite incluir un máximo de (2) jugadores en el mismo encuentro.

16. Fichas Médicas.

a) Todos los jugadores de los clubes afiliados o invitados a la AUF están obligados a poseer ficha médica de aptitud deportiva expedida por el organismo competente para poder actuar en partidos oficiales o amistosos. Asimismo, será admitido el Carné del Adolescente, siempre que cumpla con los requisitos dispuestos por la normativa vigente para la práctica del deporte.
b) Los clubes participantes deberán presentar por nota en hoja membretada de la Institución y firmada por el responsable del Club en la disciplina, en la oficina administrativa del Fútbol Sala adjuntando la ficha médica original, una lista de todos sus jugadores, incluyendo nombre completo, fecha de nacimiento, cédula de identidad, número de carne de jugador y fecha de expedición y vigencia de las fichas médicas. A medida que vaya acaeciendo el vencimiento de las mismas deberán presentar nuevas notas con los mismos recaudos.

c) La ficha médica tiene vigencia hasta la fecha de su vencimiento, inclusive y será renovada en los plazos que establezca la autoridad competente.

d) En caso de no presentarse ficha médica en un partido por parte de un jugador, el árbitro dejará constancia en el formulario y el club tendrá plazo hasta la hora 18 del tercer día hábil siguiente para la presentación del documento vigente a la fecha del partido en las oficinas de la AUF FUTBOL SALA.

e) En caso de incumplimiento de los plazos establecidos en el literal precedente se generará la pérdida de puntos para la Institución omisa, siendo los mismos otorgados al rival de turno por vía administrativa

f) El club que incluyera un jugador que no tiene ficha médica en condiciones, perderá los puntos ganados con su concurso. Además el jugador quedará inhabilitado para actuar hasta que regularice su situación.

g) Si el jugador tuviere ficha médica en condiciones pero no la presentare en dos partidos durante la disputa del mismo campeonato, será suspendido por un partido.

h) Las fichas médicas deberán ser expedidas en Montevideo o en el Departamento donde tenga fijada su sede la Institución.

i) Para todo lo que no se incluya en este numeral será de aplicación el Régimen General de Primera División.

17. De las Entradas
Las entradas y las planillas de contralor del espectáculo serán proporcionadas por la Mesa Ejecutiva.

Es responsabilidad de la Institución que oficie de local que la planilla de Contralor se encuentre en la boletería durante el desarrollo del espectáculo y que sea completada correctamente con el precio de las entradas y el número  de entradas vendidas. La planilla estará a la vista y a disposición de veedores y autoridades del Fútbol Sala durante la disputa del encuentro.

Dicha planilla deberá ser entregada en la Secretaria de Fútbol Sala, o remitirla por fax o mail, dentro de los 5 (cinco) días hábiles posteriores al partido. 

El precio de las entradas será fijado por el equipo locatario. El mismo deberá estar enmarcado entre los $ 50 y $ 150 (pesos uruguayos cincuenta y ciento cincuenta) y la recaudación será del equipo locatario. En caso de finales el precio será fijado por la Mesa Ejecutiva, con acuerdo del Consejo Ejecutivo.

Los menores de 12 años, los carné de prensa y los carné de AUF tendrán libre acceso.

En el caso de los jugadores podrán ingresar con la fotocopia del carné, debidamente acreditada y autorizada en las oficinas del Fútbol Sala de AUF o con listado avalado por la Mesa Ejecutiva. 

18. Balones:

El Balón oficial para los Torneos oficiales será PENALTY 500 MAX, según convenio vigente, firmado oportunamente por el Consejo Ejecutivo de la AUF.
Es obligación de las Instituciones que oficien de locatarios la presentación de dos (2) balones oficiales en buen estado en cada partido en disputa, los que serán entregados a los árbitros actuantes. El contralor de los balones estará a cargo de los árbitros. El no cumplimiento generará una multa de 10 UR.

19. Carné de Periodistas

Todo carné de periodista expedido por AUF habilita el acceso a los partidos de fútbol sala, siendo responsabilidad del periodista su tramitación. Se obtendrá en las oficinas de la AUF en cualquier momento que se solicite, previo pago de su costo. El mismo deberá ser presentado cada vez que le sea solicitado por el personal competente.

20. Órganos de AUF con competencia en Fútbol Sala

Son órganos integrantes de la AUF con competencia específica en materia de fútbol sala_ el Consejo Ejecutivo de Fútbol Sala, la Mesa Ejecutiva de Fútbol Sala y, en materia jurisdiccional, la Comisión Disciplinaria (Sala Futbol Sala y Fútbol Playa).-

Las competencias y responsabilidades de los referidos órganos serán las establecidas en el Reglamento General y Estatuto de la AUF o en el Código Disciplinario, sin perjuicio de las especificaciones que pudiera contener este anexo y las demás disposiciones aplicables.

En la disciplina de Fútbol Sala dentro de la AUF no funcionará el Consejo de Liga, sin perjuicio de que la Mesa Ejecutiva tiene la facultad de convocar reuniones de clubes cuando sea necesario a efectos de tratar y poner a consideración los asuntos que corresponda.

La Mesa Ejecutiva o el Consejo Ejecutivo, en su caso, reglamentarán, a través de otros Anexos todo lo que no resulte claro o no se encuentre previsto en este Anexo o en la forma de disputa de los campeonatos.

Setiembre 2017

Mesa Ejecutiva Fútbol Sala A.U.F.
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